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Tour du Peloponnesse 2015  

 

Η Scuderia Triskelion σε συνεργασία με το Αθλητικό Σωματείο Πυθαγόρας και την ΟΜΑΕ διοργανώνει για δεύτερη συνεχή χρονιά στην 
Πελοπόννησο την Περιήγηση Κλασσικών Αυτοκινήτων με την ονομασία «Tour du Peloponnese», το διάστημα 12 έως 16 Οκτωβρίου 2015. 

Το Tour du Peloponnese, ένας συνδυασμός Regularity και Touring, προσφέρει στους λάτρεις το κλασσικού αυτοκινήτου μια οδηγική πανδαισία 
1200 χιλιομέτρων εξαιρετικών Πελοποννησιακών διαδρομών και την ευκαιρία να επισκεφθούν μερικές από τις πιο όμορφες περιοχές της Ελλάδας. 

Το αγωνιστικό σκέλος αναμένεται με μεγάλο ενδιαφέρον αφού η Triskelion είναι γνωστή για την επιλογή ποιοτικών διαδρομών και την άρτια 
διοργάνωση που περιλαμβάνει επίσης οδική βοήθεια στην περίπτωση απροόπτου και online υπηρεσίες αποτελεσμάτων από την Sports Timing. Με 
30 διεθνή και ελληνικά πληρώματα να έχουν δηλώσει συμμετοχή οι μάχες στις ειδικές διαδρομές αναμένεται να είναι σκληρές.  

Οι προετοιμασίες της Οργανωτικής Επιτροπής του Tour du Peloponnese εντείνονται καθώς πλέον απομένουν μόνο 24 ημέρες για την εκκίνηση του 
μεγαλύτερου διεθνούς event του κλασσικού αυτοκινήτου της Ελλάδας σε διάρκεια, αποστάσεις και αριθμό ειδικών διαδρομών!   

Η ενημέρωση των διεθνών και ελληνικών πληρωμάτων θα γίνει την πρώτη ημέρα της διοργάνωσης, Κυριακή 11 Οκτωβρίου, στο ξενοδοχείο 
Grecotel Olympia Riviera Thalasso στα Λουτρά Κυλλήνης. 

Η πανηγυρική εκκίνηση θα λάβει χώρα την δεύτερη ημέρα στην Αρχαία Ολυμπία τη Δευτέρα 12 Οκτωβρίου στις 12.00 με τους συμμετέχοντες να 
κατευθύνονται προς τον ναό του Επικούριου Απόλλωνος και τη Δημητσάνα, αγωνιζόμενοι σε 6 ειδικές διαδρομές. Θα έχει προηγηθεί πρωινή 
ξενάγηση των συμμετεχόντων στον αρχαιολογικό χώρο και στάδιο των πρώτων Ολυμπιακών αγώνων. Στη Δημητσάνα θα έχουν την ευκαιρία να 
περιδιαβούν ένα από τα ομορφότερα χωριά της Πελοποννήσου και να καταλύσουν στους όμορφους παραδοσιακούς ξενώνες του. 

Η τρίτη ημέρα, Τρίτη 13 Οκτωβρίου, ανεβάζει την αδρεναλίνη περιλαμβάνοντας 6 ειδικές διαδρομές με κατεύθυνση προς το Μυστρά και τελικό 
προορισμό τη Μονεμβασιά όπου οι αγωνιζόμενοι θα καταλύσουν στο ξενοδοχείο Lazareto. Περιλαμβάνονται  ειδικές διαδρομές μέσα στα υπέροχα 
αρκαδικά τοπία και ξεναγήσεις στις βυζαντινές καστροπολιτείες. 

Τη τέταρτη ημέρα, Τετάρτη 14 Οκτωβρίου, τα πληρώματα θα διασχίσουν τον Πάρνωνα με κατεύθυνση τον Κοσμά και τελικό προορισμό το Ναύπλιο. 
Το αγωνιστικό σκέλος περιλαμβάνει 6 ειδικές διαδρομές με τους αγωνιζόμενους να απολαμβάνουν μερικές από τις ωραιότερες ορεινές και 
παραθαλάσσιες διαδρομές της Ελλάδας. Η διανυκτέρευση της τρίτης ημέρας καθώς και οι επόμενες δύο είναι προγραμματισμένες στο Nafplia 
Palace. 

Την πέμπτη ημέρα, Πέμπτη 15 Οκτωβρίου, οι διεκδικητές του τροπαίου θα λάβουν μέρος σε 8 ειδικές διαδρομές προς Μέθανα και Επίδαυρο, όπου 
θα ξεναγηθούν και στο διασημότερο θέατρο της υφηλίου, το θέατρο της αρχαίας Επιδαύρου, πριν επιστρέψουν στο Ναύπλιο. 

Την έκτη ημέρα, Παρασκευή 16 Οκτωβρίου, είναι προγραμματισμένες 6 ειδικές διαδρομές με κατεύθυνση προς του αρχαιολογικούς χώρους 
Μυκηνών και Νεμέας. Το πρόγραμμα της ημέρας περιλαμβάνει στάση στο οινοποιείο Σκούρα για φαγητό και γευσιγνωσία των διάσημων κρασιών 
Νεμέας. Το βράδυ της ίδιας ημέρας θα πραγματοποιηθεί η τελετή απονομής των επάθλων στους νικητές και θα ακολουθήσει πάρτυ με ζωντανή 
μουσική στο Φουγάρο. 

Η έβδομη και τελευταία ημέρα της διοργάνωσης, Σάββατο 17 Οκτωβρίου, είναι ημέρα αναχώρησης των πληρωμάτων. 
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